Контрольная работа по теме «Изменение агрегатных состояний вещества»
 8 класс 
1 вариант
1. Рассчитайте энергию, выделяющуюся при охлаждении и дальнейшей кристаллизации воды массой 2 кг, если начальная температура воды равна 30°С?
2. Определите относительную влажность воздуха , имеющего температуру 21° С, если в 4 кубических метрах его содержится 40 г водяного пара.
3. Количество теплоты, полученное от нагревателя тепловым двигателем равно 20 кДж. За то же время он отдает холодильнику количество теплоты, равное 15 кДж. Найдите работу, совершенную двигателем, и КПД этого двигателя
2 вариант
1. Какая энергия выделится при отвердевании 2,5 кг серебра, взятого при температуре плавления, и его дальнейшем охлаждении до 160°С?
2. Сколько г воды находится в кабинете объёмом 100 м3 при температуре 20°С и влажности 60%?
3. Определите количество теплоты, получаемое в течение часа тепловым двигателем мощностью 1500 кВт, если КПД двигателя 30%.

